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 חו שווה לשטח המלבן הנתון. ריבוע ששט נתון .ב
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 נתון שרטוט של צורה ואורכי המקטעים השונים.  .3

 חשבו את:

 

 שטח הצורה. .א

 היקף הצורה.  .ב

 

 

 

 

 בשרטוט מופיע מלבן שבכל אחת מפינותיו קיים ריבוע  .4

 ס"מ. 12שהיקפו 

 היעזרו בנתונים שבשרטוט וחשבו את שטח המלבן.  .א

 חשבו את השטח הלבן.  .ב

 

 

 

 סמ"ר:  14ת ששטחם הוא הקיפו את המשולשים ישרי הזווי .5
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 בשרטוט נתון טרפז.  .6

 .xהיעזרו בנתונים שבשרטוט ומצאו את  .א

 הטרפז. חשבו את שטח  .ב

 

 

 

 

 נתונים ארבעה מרובעים. היחידות בשרטוטים הן בסנטימטרים. .7

 הקיפו את המרובע ששטחו שונה משטחי המרובעים האחרים:
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 משולשים ישרי זווית.לפניכם ארבע צורות המורכבות ממלבנים ומ .8

 הקיפו באיזו צורה השטח האפור הוא הגדול ביותר: 
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 רכבת ממלבנים. נתונה צורה המו .9

 את: y-ו xהיעזרו בנתונים שבשרטוט והביעו באמצעות 

 

 השטח האפור. .א

 היקף השטח האפור.  .ב

 

 

 בשרטוטים הבאים מופיעות צורות המורכבות ממלבנים. היחידות בשרטוט הן בסנטימטרים. .10

 היעזרו בנתונים והקיפו את הצורה שבה השטח האפור הוא הגדול ביותר. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ס"מ.  3סמ"ר הצלע הקצרה היא באורך  36במלבן ששטחו  .11
 

 חשבו את היקף המלבן והציגו את דרך הפתרון.  .א
 

 

 

 ס"מ. נמקו. 16קבעו האם יתכן שאורך אלכסון המלבן הוא  .ב
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 לפניכם ארבעה שרטוטים ומעליהם תיאור מילולי.   .12

2x  הקיפו את התשובה המתאימה לביטוי האלגברי 18+: 

 

 ב.   היקף המלבן:                המלבן:  שטחא.   

  

 

 

 

 

 

 המלבן:  היקףד.                  ג. שטח המלבן:       

 

 

 

 

 

 

 

 בשרטוט הנתון האורכים המופיעים הם בסנטימטרים. .13

  חשבו את:

 היקף הצורה.  .א

 שטח הצורה. .ב

 
 

  

 

 . CD-ו AB-מאונך ל BDהאלכסון  ABCDבטרפז  .14

 סמ"ר.  16הוא  ABDשטח המשולש 

 סמ"ר. 4הוא  BCDשטח המשולש 

 .CDחשבו את אורך הצלע  .א

 . ACו על גבי השרטוט את האלכסון העביר .ב

 הקיפו את התשובות הנכונות: 

 סמ"ר.  12/  8/  6/  3 -ב ACDשטח המשולש   -/ גדול מ -קטן מ BADשטח המשולש 
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 הקיפו את הצורה שהיקפה שונה מהיקף הצורות האחרות: .15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 טריות הבאות מופיעות יחידות מידה בסנטימטרים: בצורות הגיאומ .16

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 השלימו: .א
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 .ΔCEFס"מ ובתוכו כלוא המשולש  32ריבוע שהיקפו  בשרטוט נתון .17

 היעזרו בנתונים שבשרטוט וחשבו את שטח המשולש. 

  

 

 

 

 

 

 נתונים שלושה שרטוטים של משולש ישר זווית, מלבן וריבוע. .18
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 . ABCהוא גובה במשולש  DAהקטע  .19

 "ר.סמ 6הוא  ABDשטח המשולש 

 .xמצאו את  .א

 .ACDחשבו את שטח המשולש   .ב
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 בשרטוט מופיעים ריבוע ומלבן בעלי שטחים שווים.  .20

 היעזרו בנתונים שבשרטוט וענו על הסעיפים הבאים: 

 חשבו את שטח הריבוע.  .א

 .xמצאו את  .ב

 חשבו את היקף הצורה כולה. .ג

 

 

 

  ABFEמהריבוע  . הטרפז מורכבABCDבשרטוט נתון הטרפז  .21

 סמ"ר ומשני משולשים ישרי זווית.  196ששטחו 

 חשבו את שטח הטרפז. 

 

 

 

 

 

 

ס"מ   32שרונה משתמשת בתיל ברזל שאורכו  .22

כדי להרכיב מסגרת של ריבוע ומסגרת של  

את היקף  x-משושה שווה צלעות. נסמן ב
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 )*( בשרטוט נתון מלבן. היעזרו בנתונים שבשרטוט  .23

 וחשבו את השטח האפור. 

 

 

 

 

 

 

 )**( בשרטוט מופיע מלבן ששטחו מחולק .24

 לשטח לבן ולשטח אפור. 

 היעזרו בנתונים שבשרטוט והביעו .א

 .aאת השטח האפור באמצעות 

 הקיפו את ההיגד הנכון:  .ב

 רוב המלבן צבוע בלבן.  .1

 רוב המלבן צבוע באפור.  .2

 שטח המלבן צבוע באפור.מ מחצית .3

 לא ידוע. aלא ניתן לקבוע איזה חלק יחסי מהמלבן צבוע באפור כי  .4

 סמ"ר. חשבו את השטח הלבן. 156נתון שהשטח האפור הוא   .ג
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